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Ata da Décima Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo da 

Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos dez dias do mês de Abril, do corrente ano, 

nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo 

Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de 

Itaituba, sob a presidência, em exercício, do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretario o vereador Emanoel 

do Livramento Junior Pires e segundo secretario, o vereador Diego José Mota Freitas. O Presidente, invocando 

o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada 

dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins 

dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanuel do 

Livramento Pires Junior, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Maria de Almeida 

Silva e Raimison Antonio de Abreu Santos. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por 

aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Daniel Martins dos Santos que efetuasse a leitura de um 

trecho da Bíblia Sagrada. O presidente colocou as atas das sessões dos dias 03 e 04 de abril de 2018 para 

discussão e votação, onde as mesmas foram aprovadas por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio 

SINDSAUDE/ITB/PA Nº 21/2018 que convida os vereadores desta casa de leis para uma Assembléia 

Extraordinária que será realizada no dia 10.04.2018 as 17:00 na sede do mesmo. Oficio Circular nº 

007/2018/SCPIR-TCM que informa sobre a Capacitação que contemplará 19 municípios e ocorrerá em 

Santarém. MEMO Nº 011/2018 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que justifica sua ausência na 

sessão do dia 10.04.2018. Projetos de lei para tramitação: Projetos de lei nº 013/2018 de autoria do 

vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, dispõe sobre a regularização de imóveis mediante a 

concessão de desconto de imposto sobre a transmissão de bens e imóveis – ITBI e dá outras 

providencias. Projeto de lei nº 014/2018 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, 

dispõe sobre a obrigatoriedade para primeiros socorros em caso de engasgamento, aspiração de corpo 

estranho e prevenção de morte súbita e recém-nascidos. Projeto de lei nº 015/2018 de autoria do 

vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, institui a semana de projetos educacionais sobre a 

constituição brasileira e dá outras providencias. Os referidos projetos foram enviados a sala de comissões 

para analise e parecer. Projetos de lei para votação: Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, 

Serviços Publicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI N°002/2018 

DE INICIATIVA DO INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

ALIENAR SOB FORMA DE VENDA TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A CLÁUDIO 

ATÍLIO MORTARI; Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Publicos e Atividades 

Privadas da Câmara Municipal de Itaituba. PROJETO DE LEI N°003/2018 DE INICIATIVA DO INICIATIVA 

DO EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR SOB FORMA DE VENDA 

TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A FRANCISMO OSMARINO PARENTE AGUIAR; 

Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Publicos e Atividades Privadas da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI N°004/2018 DE INICIATIVA DO INICIATIVA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR SOB FORMA DE VENDA TERRENO 

PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A ANTÔNIO JOSÉ DA SILVA FILHO; Parecer da Comissão 
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Permanente de Terras, Obras, Serviços Publicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao  

PROJETO DE LEI N°005/2018 DE INICIATIVA DO INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR SOB FORMA DE VENDA TERRENO PERTENCENTE AO 

PATRIMÔNIO MUNICIPAL A KLEITON DE NAZARÉ FERREIRA; Parecer da Comissão Permanente de 

Terras, Obras, Serviços Publicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE 

LEI N°006/2018 DE INICIATIVA DO INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A ALIENAR SOB FORMA DE VENDA TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A 

TATIANE PANAGIO DE CARVALHO; Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Publicos 

e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI N°007/2018 DE INICIATIVA 

DO INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR SOB 

FORMA DE VENDA TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A ROSINETE DA CONCEIÇÃO 

DIAS; Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Publicos e Atividades Privadas da 

Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI N°008/2018 DE INICIATIVA DO INICIATIVA DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR SOB FORMA DE VENDA 

TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A JEOVAN ALVES BATISTA;  Parecer da Comissão 

Permanente de Terras, Obras, Serviços Publicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao 

PROJETO DE LEI N°009/2018 DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL DE ITAITUBA QUE AUTORIZA 

O PODER EXECUTIVO A ALIENAR SOB FORMA DE VENDA TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO 

MUNICIPAL A RAIMUNDO NONATO DE JESUS COELHO; Parecer da Comissão Permanente de Terras, 

Obras, Serviços Publicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI 

N°019/2017 DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

ALIENAR SOB FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÕNIO MUNICIPAL A JADER 

MOGUEIRA DA COSTA; Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Publicos e Atividades 

Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI N°021/2017 DE INICIATIVA DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR SOB FORMA DE VENDA, 

TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÕNIO MUNICIPAL A ROSIVALDO DE OLIVEIRA; Parecer da 

Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Publicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de 

Itaituba ao PROJETO DE LEI N°023/2017 DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A DOAR, TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A IRANILZA 

BEZERRA DE SOUSA; Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Publicos e Atividades 

Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI N°031/2017 DE INICIATIVA DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA DE VENDA, 

TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A FRANCISCO ROSÁRIO DA COSTA. O presidente 

colocou os pareceres em discussão e o vereador David Quintero Salomão pediu vista aos projetos por 

conta de que os mesmos não tramitaram na Comissão de Legislação, Justiça e Redação final para devidos 

pareceres e o presidente acatou a sugestão do edil e os projetos foram enviados a comissão sugerida. 

GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre as 

propagandas veiculadas pelo governo do estado é enganosa e não condiz com a realidade dos municípios e 
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comentou sobre as licitações para construção de pontes na trangarimpeira e que até hoje está emperrada a 

compra de equipamentos causando transtorno a população da região dos garimpos. Falou sobre a UPA no 

município e que o governo do estado está emperrando o funcionamento da mesma e comentou sobre os 

recursos de emenda parlamentar que está com o governo do estado, onde foi destinado para compra de 

equipamentos para UPA, deixando sua critica a essa situação. Com a palavra o vereador José Belloni Nunes, 

disse que recebeu uma denuncia de que as empresas de portos em Miritituba estão demitindo Mao de obra 

local e contratando do município de Barcarena. Disse que entrará com requerimento para tratar sobre o 

assunto e quer explicações das empresas e que a situação seja resolvida em beneficio da região. Falou sobre a 

situação dos serviços de tapa buraco e que não está resolvendo devido a época de chuvas e pediu mais 

atenção do setor que faz esses serviços pedindo qualidade no mesmo. Retrucou o discurso do vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos em relação as criticas ao governo do estado e que deveriam falar sobre as coisas 

boas que o governo do estado e pediu mais respeito com o mesmo. O presidente concedeu o uso da tribuna 

ao senhor Igor Aguiar, Diretor do Procon/Itaituba que foi convidado pela vereadora Antonia Pereira para tratar 

sobre o preço do gás de conzinha comercializado no município. Falou que o órgão fiscaliza e que fizeram um 

levantamento de preços que variam de 80 a 88 reais do preço comercializado em Itaituba. O vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos sugeriu que fosse realizada uma reunião com os empresários de vendas de gás, 

ministério publico e PROCON para tratar sobre o assunto. O vereador Diego Mota pediu fosse fiscalizada a 

venda de água no galão de 20 litros vendido em Itaituba com o valor entre 10 e 12 reais. A vereadora Antonia 

Pereira Farias pediu fosse convidado representante do INMETRO para verificar a carga de gás nas revendas 

em Itaituba. Com a palavra o vereador Junior Pires, comentou sobre a atuação da Secretaria de Saúde em 

Itaituba e parabenizou o secretario Iamax Prado e falou sobre a aquisição de duas pick ups para a secretaria e 

que teve requerimento de sua autoria. Falou sobre sua viagem a Belém onde obteve muitas conquistas para 

município e que o objetivo principal foi a solidificação de sua candidatura para deputado federal e quês está 

começando seus trabalhos pré eleitorais. Com a palavra o vereador David Quintero Salomão, comentou sobre 

o evento contra CELPA ocorrido na ultima sexta feira e que foi um sucesso com mais de 500 assinaturas 

colhidas e agradeceu a todos que abrilhantaram o evento. Disse que ainda estão com o abaixo assinado em 

pontos estratégicos para quem quiser assinar. Falou sobre uma reunião no Bairro Maria Madalena ocasionado 

por um acidente de transito onde ceifou a vida de uma criança menor de idade e teve grandes resultados para 

os moradores do Bairro. Comentou sobre outra reunião no Bairro Viva Itaituba e que pode escutar as 

demandas e que trará através de requerimentos. Finalizou seu discurso comentando sobre a tramitação de seu 

requerimento que trata sobre o trecho urbano da Transamazônica em Itaituba, bem como DNIT e PRF. Com a 

palavra o vereador Diego Mota, comentou sobre reunião no Bairro Maria Madalena em relação a construção da 

escola no referido Bairro e demais demandas. Disse que haverá uma reunião quinta feira para decidir a 

construção da escola e que não foi possível a parceira da prefeitura com a empresa de ônibus que circula pelo 

município. Falou sobre o lançamento do cursinho do legislativo, pedindo apoio dos demais edis e convidou-os 

para a aula inaugural na sede do SINTEP. Falou sobre as conquistas de recursos para revitalização e 

construção do mercado municipal e demais obras que já foram autorizadas pelo governo municipal. Disse que 

não importa de onde vem os recursos o importante é o beneficio ao município. ORDEM DO DIA: 

REQUERIMENTO Nº 232/2018 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo 

municipal a reparação dos pontos críticos e assim que começar o verão que se faça uma reforma 
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completa com drenagens apropriadas na Estrada do Pimental. REQUERIMENTO Nº 233/2018 de autoria 

do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal e setor competente a construção de 

uma Posto de Saúde na Comunidade Jacundá. REQUERIMENTO Nº 234/2018 de autoria do vereador 

Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal a implantação e recuperação da iluminação publica 

na Comunidade Ipiranga KM 23 Estrada do Pimental. REQUERIMENTO Nº 235/2018 de autoria do 

vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal que seja feito em caráter de urgência uma 

grande mutirão de limpeza na pista no Distrito de Miritituba. Aprovados por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº 236/2018 de autoria do vereador David Quintero Salomão, requer envio de oficio ao 

senhor Cassiano Hilário Ribeiro Filho, Superintendente da Policia Rodoviaria no Estado do Pará e ao 

deputado estadual Eraldo Pimenta, para que informe a possibilidade de participação em audiência publica 

que será realizada em data e local posteriormente definido que terá como tema central o debate da 

cessão real de uso do trecho urbano da Rodovia Transamazonica, que haverá celebração de convenio 

entre PRF, DETRAN/PA e Coordenadoria Municipal de Transito. REQUERIMENTO Nº 237/2018 de autoria 

do vereador David Quintero Salomão, requer envio de oficio as autoridades seguintes com o teor 

especificado: Ao diretor de Iluminação Publica, José Alves Pereira Filho, para que proceda com a 

revitalização da iluminação publica do Residencial Viva Itaituba e informe a concretização do serviço. Ao 

Secretario da SEMINFRA, Orismar Pereira Gomes, para que informe qual a previsão de ações de 

recuperação das ruas, com sua respectiva pavimentação no Residencial Viva Itaituba. Ao secretario 

municipal de Educação, Amilton Teixeira Pinho, que informe da viabilidade de construção de um anexo no 

Residencial Viva Itaituba, destinado a atender as necessidades daquela comunidade e ainda em caso 

positivo que indique qual o prazo de concretização e entrega da obra. Ao secretario de Saúde, Iamax 

Prado de Aguiar, que informe os motivos de falta de medicação nos postos de saúde do Residencial Viva 

Itaituba e do Bairro Jardim Aeroporto, apresentando as respectivas justificações. Aprovado por 

unanimidade. REQUERIMENTO Nº 238/2018 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Junior Pires, 

REQUERIMENTO Nº 239/2018 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo 

municipal a perfuração de um poço artesiano na escola Monte Dourado Localizada na Vicinal do Cacau. 

Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 240/2018 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de 

Sousa, requer do executivo municipal que seja feito o asfaltamento com urgência da 31ª rua até o seu 

final Bairro Piracanã. REQUERIMENTO Nº 241/2018 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, 

requer do executivo municipal que seja feito o asfaltamento com urgência da Travessa Justo Chermont 

com inicio na 19ª rua até a 29ª rua. REQUERIMENTO Nº 242/2018 de autoria do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal que seja feito com urgência uma melhoria na rua que 

liga o Bairro do INCRA ao Bairro Jardim do Eden em Miritituba, pois está dificultando a trafegabilidade do 

ônibus escolar. REQUERIMENTO Nº 243/2018 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer 

do executivo municipal que seja feito o asfaltamento com urgência da Travessa Lauro Sodré com inicio na 

25ª até a 29ª ruas. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 244/2018 de autoria do vereador 

Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo municipal o asfaltamento da 7ª rua e 3ª travessa 

Bairro Floresta. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 245/2018 de autoria do vereador Jose 
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Belloni Nunes, requer envio de oficio ao representante da AMPORT para que venha esclarecer aos nobres 

vereadores e aos munícipes sobre a denuncia de algumas empresas em Miritituba que estão demitindo os 

funcionários de Itaituba e contratando do município de Barcarena. Aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº 246/2018 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do 

executivo municipal o asfaltamento da Avenida Tabajaras Bairro Bom Remedio. Aprovado por 

unanimidade. REQUERIMENTO Nº 247/2018 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do 

executivo municipal o serviço de recapeamento na estrada do DNER do começo até o final da mesma. 

Aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 232/2018 de autoria do vereador David Quintero Salomão, 

indica ao executivo municipal o serviço de asfaltamento que compreende da 4ª rua do Bairro Floresta a 

12ª rua do Bairro Liberdade. Indicação será enviada ao executivo para devidas providencias. Não havendo 

mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar,mandou que se lavrasse a 

presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Emanoel do 

Livramento Pires Junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 
 
 
                 Dirceu Biolchi                                                          Diego José Mota Freita 

Presidente em exercicio                                            2º Secretário 
 


